Rénovateur extérieur (Notice originale)
Exterior renovator (Original manual translation)

Schleif-und Renoviergerit (Ubersetzung aus der Originalanleitung)

Fuera renovador (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Restauratore di fuori ( Traduzione dell’avvertenza originale) R E X 2 O O
Fora renovador ( Traducdo do livro de instrucdes original ) Professional Machine
Buiten renovator ( Vertaling van de originele instructies )
€W oTTO avakaLOTAG ( METGEPRON KTTO TLC TIPWTOTUTTEG 0dNYLEC )
Poza renowatora ( Thumaczenie z oryginalnej instrukgji )

Ulkopuolella remontoijille ( Kddnnos alkuperdisestd ohjeet )

[7)]

4 Utanfor renovator ( Oversittning fran originalinstruktioner )
M3BbH o6HOBHTEN ( [Ipe8od Ha OpuUHAAHAMA UHCMPYKUYUA )
Udenfor renovator ( Oversattelse fra oprindelige brugsanvisning )

in afara renovator ( Traducere din instructiunile originale )

© FAR GROUP EUROPE

BHe pectaBpatopa ([lepeBoA C OPUrMHANBLHOM UHCTPYKLLMM )
Yenileyen disinda ( Orijinal talimatlar ceviri )
Mimo renovator ( Pfeklad z originalniho navodu )

Mimo renovator ( Preklad z originalneho navodu )

nmy a1k p (1IN0 nMININ NN

EIE poadr (Wouzed a0 ot dssle Uioadss)

Kivil renovator ( Forditas az eredeti utasitasok ) K
Zunaj Obnovilac ( Prevod iz izvirnih navodil )

Oues renovator ( Télge originaal juhiseid )

<

Arpus atjaunotajs ( Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda )

115015-D-20221025

Uz Restorer (Vertimas is originaliy instrukcijas)

Vanjski renovator (Prijevod prema originalne upute)
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i) A DEPOSER
EN DECHETERIE
Cet apparei
: “‘%5 - &  veew
vilégiez a répar n de votre
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110885 :
Brosse fil laitonnée 0,3 mm (x2)
Staalborstel messing 0,3 mm (x2)

0,3 mm cepillo de alambre de laton (x2)
0,3 milimetros escova de arame de bronze (x2)
0,3 millimetri spazzola metallica di ottone (x2)

0.3 mm brass wire brush (x2)

J

‘ ‘ 115015-Manual-D.indd

16/01/2025 10:33‘ ‘



J O

)

$

110873 :

Brosse fibre synthétique (x2)
Synthetische vezel penseel (x2)
Pincel de fibra sintética (x2)
Escova de fibra sintética (x2)
Pennello in fibra sintetica (x2)
Synthetic fiber brush (x2)

‘ ‘ 115015-Manual-D.indd 5 @ 16/01/2025 10:33‘ ‘



NS J

‘ ‘ 115015-Manual-D.indd 6 @ 16/01/2025 10:33‘ ‘



‘ ‘ 115015-Manual-D.indd 7 @ 16/01/2025 10:33‘ ‘



®
0
= ®

900 - 3200.min"!

J

‘ ‘ 115015-Manual-D.indd 8 @ 16/01/2025 10:33‘ ‘



Retirer la lame du ressort de maintien
ijder de borgveer mes

Retire la hoja de resorte de retencion

Remover a [amina de mola de retencao

Rimuovere la lama molla di ritegno

Remove the retaining spring blade

- J
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Précaution ! Stockage au sec et a I'abri de la lumiére !
Pozor! Shranjevanje v suhem in zasciteno pred svetlobo!
iPrecaucion! Almacenamiento en seco y protegido de la luz!

H.  EEEm

Cuidado! Armazenamento em seco e protegido da luz!
Attenzione! Stoccaggio in luogo asciutto e al riparo dalla luce!
Caution! Storage in dry and protected from light!

Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Spannung und Frequenz:

Tensién y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tens&o e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:
OvopaoTik] Tom kot cuxwmTa:
Napiecie i czestotliwo$¢ przydzielona:
Jannite ja maaratty taajuus:

Angiven spénning och frekvens:
Anfert spaending og frekvens:
Tensiune si frecventa de lucru:

3aganHoe HaNpsIKeHne U YacToTa:
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napiitie a frekvencia:
AXPIN AT NN,

Bgpsepd) 3oioddls skl
Névleges fesziiltség és frekvencia:
Napetost in dolocena frekvenca:
Koncymupano HanpexeHne H 4ecToTa :
Maiiératud pinge ja sagedus
Nustatyta jtampa ir daznis
Noteiktais spriegums un frekvence.

230V ~ 50 Hz

@ =

Puissance assignée:
Nominal power:
Leerlaufdrehzahl:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
Ovopaotik'n oyl :
Predkos$¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:
Anfert styrke:

Putere de lucru:

3aaHHast MOIHOCTD:
Tahsis edilen giic:
Stanoveny prikon:
Predpisany vykon:
AXPIM Mo

A sopd) 50301
Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
Koncymupana Momsoct:
Miiratud véimsus.
Nustatyta galia
Noteikta jauda

1800 W
®

Vitesse & vide:

No-load speed:

Drehzahl unbelastet:
Velocidad vacia:

Velocitd a vuoto:
Velocidade no vécuo:
Leerlaufdrehzahl:
Tax'vmra oto kev'o:
Predko$¢ bez bcigzenia:
Tyhjakdyntinopeus
Tomgéanghastighet:
Hastighed i ubelastet tilstand:
Viteza Tn gol:

CKOpOCTl; BpallleHus1 HA X0JI0CTOM XOay:

Bosalma hizi:

Rychlost naprazdno:
Rychlost’ pri chode naprazdno:
P2rmron

20Ul st 3 o]

Ures sebesség:

Prosti tek:

CkopocT Ha Ipa3HH 060pPOTH:
Kiirus tiihikaigul

Tuscio prietaiso greitis
Tuksgaitas atrums

900 - 3200 min'

Classe d'isolement : 2
Insulation class : 2
Isolierung klasse : 2
Aislamiento clase :2
Isolamento classe :2
Isolamento classe :2
Isolatie Klasse : 2
Epyalewo téng : 2
Izolacja Klazy :2
Eristysluokka :2
Isolering Klass :2
Isoleringsklasse 2
Clasd izolatie :2

Knacc wzonsiuun 2
Yalitim derecesi :2
Trida izolace :2
Izola¢ny systém 2
.2 M1 D

2 Jxd! 3es
Szigetelési osztdly :2
Razred izolacije :2
Hucrpyment Knac :2
Isolatsiooniklass 2
Izoliacijos rusis 2
Izolacijas klase 2

‘ ‘ 115015-Manual-D.indd 11
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Poids : Bec :
Weight : Agirlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost' :
O Peso : Spwn
@ Peso : Justy] g
Gewicht : Sily : &
Bépol : Teza : ny
Masa : Teruo :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate :
Lire les instructions avant usage : BuuMaTtebHO NPOYUTAIITE CIEAYIOIHe HHCTPYKIMH |
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Vor Einsatz des Gerdts Anweisung lesen : Pozorné si prectéte ndsledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouZitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell'uso : oY DI
Ler as instrucdes antes da utilizagéio : pltosldl Jos clasde cJ! 1,3
Lees voor het gebruik de instructies : haszndlat elott olvassuk el az utasitdst : X
AvofhoTe L ddmueel xpioml : Pred uporabo preberite ustrezna navodila :
Zapozna¢ si¢z instrukcjg przed uzyciem : IIpouerere ykasanusita 3a ynorpeoa :
Lue ohjeet ennen kayttod : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
L&s anvisningarna fére anvéndning : Pries naudojimg perskaityti instrukcija
lees instruktionerne fer brug izlasit instrukcijas pirms lietosanas
Inainte de utilizare, cititi instructiunile :
Conformité européenne COOTBETCTBHE €BPOIENCKNM CTAHAAPTAM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
@ CE-Konformitdt : evropskd shoda : @
Cumple con las directivas CE : eurépska dohoda :
Conforme alle norme CE : DYATRNDIPNY NNRNN
Conforme &s normas CE : Bossld! olboalndd Golba
C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : X
S'vudwvo pe Ta wp'oTUTTAL eurépai megfelelGség :
Zgodnos¢ z normami CE : CboTBeTCTBHE ¢ €BPONENICKUTE HOPMH :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmérk
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene:
Danger : Onacuo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedf :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : .M2ID
Perigo : B d
A Gevaar : Veszély : X
Kudvol : Nevarnost:
Niebezpiecziiestwo : Omnacnocr :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol :
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Diamétre de brosse et largeur : TuameTp AMCKA U NPONKJIA :

Diameter of wheel and width : Disk ve delik ¢apr :

Birsten Sie Durchmesser und Breite: Primér kotouce a vrtdni : E
Cepillar diémetro y anchura: Priemer kotti¢a a vnitorny priemer : °
Escovar diémetro e largura: TP NPT DP o
Spennellare diametro e larghezza: Sssradls 30lshoeld! Hhi =
Borstel diameter en breedte: A tdrcsa €s a furat mérete : 3
AL&pETpO diokou : Premer diska in izvrtine : E
Srednica tarczy i otwér : uamersp Ha pe3ena : o
Leikkuuterdn l&pimitta ja kalviminen : Ketta ja puurimise diameeter : Xl
Skivans diameter och innerdiameter : Skersmuo : ';
Skivens ydre og indre diameter : Diska un caurpliides atvérums diametrs :

Diametru disc si alezaj :

- Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire
d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil.

- Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec |'appareil.

@ - Dit product is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met een lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, @
of gebrek aan ervaring of kennis, tenzij ze zijn gegeven door door een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid, toezicht of
instructies over het gebruik van het apparaat.

- Het moet toezicht houden op kinderen om ervoor te zorgen dat zij niet met het apparaat spelen.

- This product is not intended for use by persons (including children) with physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience

or knowledge, unless they have been given by through a person responsible for their safety, supervision or instruction concerning use
of the device.

- It should supervise children to ensure they do not play with the device.
- Este producto no esté diseiiado para ser utilizado por personas (incluidos nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales, o la
falta de experiencia o conocimiento, a menos que hayan sido dadas por través de una persona responsable de su seguridad, supervi-
sion o instrucciones relativas al uso del dispositivo.

- Se debe supervisar a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el dispositivo.
- Este produto ndo é destinado ao uso por pessoas (incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais, ou falta de
experiéncia ou conhecimento, a menos que tenham sido dadas por através de uma pessoa responséavel pela sua seguranca, supervisao
ou instrugdes relativas a utilizacéo do dispositivo.

- Deve vigiar as criancas para garantir que eles ndo brincam com o dispositivo.
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Soumis & recyclage He BbibpachiBaTe B MyCOPHbIN ALLKK

Subjected to recycling Atmayiniz :

Sujeto a reciclaje Nevyhazuijte je do bezného odpadu :

Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :

Sujeitos & reciclagem mo5p ;M X
E Ndo deite no lixo : Baladdl 6 ids Isp o 1S

Niet wegwerpen : ne megitel X
| Mnv Tnv TrETHTE Ne odvrzite ga/jih vstran :

Nie wyrzucac : He ro usxewbpnsunre :

Alg heitd pois luontoon : Arge visake seda minema :

Batteriet far inte kastas : Nemétykite :

Bortkast det ikke: Nemest :

Nu le auncati : Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets :

Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives Européenne
2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre sépareés, collectés, recyclés ou éliminés en conformité avec les
réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles, emballages devront étre déposés dans les systémes
d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Renseignez-vous auprés de votre commune pour connaitre I'organisme le plus
proche a méme de retraiter ou de collecter ces déchets.

Recyclable, soumis au fri sélectif Reciclabile sub rezerva reciclare
Recyclable, subject to recycling IToBTOPHO YNAKOBKA NOJTEXKAT BTOPHYHOI MepepadoTke
Recyclingféhige, unterliegen Recycling Geri donisim Geri déniistiriilebilir ambalaj konusu
Reciclables, sujetos a reciclaje Recyklovatelné podIéhajici recyklaci
Riciclabili, soggetti a riciclaggio Recyklovatelné podliehajice recyklaciu

N B |Reciclaveis, sujeito a reciclagem NWR DRI HNNM Snnm

Q‘ Recycleerbare, onderworpen aan recycling Ust s b U3k i 15 U o0t Je 6 o, X
AVOKUKAWGLUEG TUTKEVXOLEC TIOL LTTOKELVTAL O€ KOKAwaon Ujrahasznosithatd csomagolds ald djrahasznositas
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu  Reciklirati predmet recikliranje
Kierratettavien pakkausten kohteena kierratys Pakendite suhtes ringlussevotu
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei
Pemukimpanii ce ONaKoBKH MOJIEKAT HA pemukanpane  Perdirbamy taikomos perdirbimo
@ Genanvendelig underlagt genbrug Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju @

‘ ‘ 115015-Manual-D.indd 14 @ 16/01/2025 10:34‘ ‘



__ iennEEEENNE  EEN

Porter des lunettes de sécurité : HajenbTe 3aUITHBIE OYKH :
Wear profective eyewear : Guvenlik gozlikleri takin :
Schutzbrille tragen : PobZivejte bezpetnostni bryle :
Llevar puestas gafas protectoras : Noste ochranné okuliare :
Portare de gli occhiali di sicurezza : IN YN nwpa 2N,
Utilizar éculos de seguranca : 3613y oy da
Draag een veiligheidsbril : Viseljen védészemiiveget : X
Dopéare [lpooTaTevtid yvahd ! Nositi zastitna ocala :
Zaktada¢ okulary ochronne : Jla ce M3MOJI3BAT 3AIMTHA OYMJIA
Kéiytd suojalaseja : Kandke kaitseprille
Anvénd skyddsglasdgon : Nesioti apsauginius akinius
Der skal benyttes sikkerhedsbriller : Valkat aizsargbrilles
Purtati ochelari de protectie : Nositi zastitne naocale:
Porter un masque anti-poussiére : Hapnenbre pecnmparop :
Wear a dust mask : Toza kargt maske takin :
Staubschutzmaske tragen : PouZivejte masku proti prachu :
Llevar puesta una careta de proteccién contra el polvo :  Noste ochrannd masku proti prachu :
Indossare una mascherina anti-polvere : IN YN NDON 1T KIP.
Utilizar uma mdscara anti-poeira : Sl dd oaloss 103 suad
Draag een stofmasker : Viseljen porvéd$ maszkot X
XPNON TIPOCTATEVTLK UROKKX : Nositi zas¢itno masko proti prahu:
Zaktada¢ maske przeciwpytowa Jla ce N3M0/3Ba 3aUIUTHA MACKA :
Kéytd pdlysuojust : Kandke tolmumaski.
Bér mask mot damm : Dévéti respiratoriy
Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stav: Valkat aizsarg masku pret putekliem
Purtati masca anti-praf : Nositi masku za zastitu od prasine:
Porter une protection auditive : HajleHbTe CPEJICTBA 3BYKOBOH 3aLUUTHI:
Wear hearing protective equipment: Isitsel koruma aleti takin:
Gehérschutz tragen: PouZzivejte ochranu sluchu:
Llevar puesta una proteccién auditiva: Noste ochranné slichadlé:
Portare una protezione uditiva: YMY NN 200 5 v
Utilizar uma protecgéio auditiva: cstoad! uaus B3t Ll
@ Draag gehoorbeschermers: Viseljen fulvédét X
Doptore [IpooTatevtind akovoTut Nositi zasito uses:
Zaktada¢ stuchawki ochronne [la ce H310/13Ba CIyXOBH 3aLUIMTHH CPECTBA:
Kaytd kuulosuojaimia: Kandke korvakaitset
Bar horselskydd: Nesioti apsaugg nuo triuk§mo
Der skal benyh‘es harevaern: Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Purtati casti de protectie auz: Nositi Stitnike protiv buke:
Porter des gants : HajienbTe nepuaTk :
Use rubber g|oves : Eldiven takin :
Scchutzhandschuhe tragen : Noste rukavice :
Llevar guantes de proteccién : Noste rukavice :
Indossare i guanti di protezione : IN 9H2W 280N
Utilizar luvas de protecgéio : O P
@ Draag veiligheidshandschoenen : Viseljen kesztyti t X
XPNO™N TIPOCTATEVTLKWV YRVTLWV : Nositi rokavice:
Uzywacé rekawic ochronnych : a ce U3MO0JI3BAT NPEANa3HH PHKABHIM
Kéiytd suojakdsineitd Kandke kindaid
Anvind skyddshandskar : Miivéti pirstines
Der skal benyttes handsker : Valkat cimdus
Purtati ménusi : Nositi zastitne rukavice:

‘ ‘ 115015-Manual-D.indd 15 @ 16/01/2025 10:34‘ ‘



I [ [

®

H.  EEEm

wA

Niveau de pression acoustique :
Acoustic pressure level :
Schalldruckpegel :

Nivel de presién acustica :
Livello di pressione acustica :
Nivel de presséio acUstica :
Niveau akoestische druk :
S1Opn OopiPov :

Poziom mocy akustycznej :
Kaiytd kuulosuojaimia:
Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

YpoBeHb aKyCTHYECKOTO JaBJICHHUSI.

Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
JDDIPN YNO NN

Stpoad! Bt o2l ssmou

A hangnyomds szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
Pammu[e Ha aKyCTl/l‘lHO HaJIsAraHe :
Helirohu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena Iimenis

102 dB (A)

Niveau de puissance acoustique :
Acoustic power level :
Schallleistungspegel :

Nivel de potencia acistica :
Livello di potenza acustica:

Nivel de poténcia acUstica:
Niveau akoestisch vermogen :
S1Opm Ovopaotikn OopdBov :
Poziom mocy akustycznej :
Kéytd suojalaseja :

Ljudstyrkeniva :

Lydstyrke :

Nivel putere acustica :

YPOBEHb MOIHOCTH 3BYKa :
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
JUDIPN M2 I,

Eetoad! ssmop

a hangnyomds szintje :

Nivo akusti¢ne jakosti :
PapHuIe Ha BUGpamuy
Helivoimsuse nivoo

TriukSmo lygis

Akustiskas jaudas limenis

114 dB (A)

NIVEAU SONORE D'EMISSION:

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
@ Incertitude

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de base 1SO 11201 et

1SO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces vide a grande

résonnance. Placez vous aupres d'une fenétre le cas échéant.

- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis, ...

AVIDE

102 dB
3

114 dB
3

®

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :
Nivel de vibracién mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibracdo méo/braco :
Trillingsniveau hand/arm :
SO kpa'ooTpdY

Poziom wibracji rzka/ramiz :
Tarindtaso:

Vibrationsniva hand/arm :
Vibrationsniveau :

Nivel vibratii :

Yposens BuGpanun :
Titresim seviyesi :
Uroveii vibraci :
Hladina vibracii :
mmin nm
el ssapse
Vibrécidszint :
Nivo vibracij :
PaBaunme :
Vibracijas limenis.
Vibracijos lygis
Vibratsiooni nivo

32m/s?

VIBRATIONS:
Total des valeurs de vibration ( somme vectorielle des trois directions ) déterminée selon EN 60745:

a

Incertitude K

3,2 m/s?
1,5 m/s?

L'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.
Attention: Si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude d'oscillation peut
étre différente.
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REX 200 115015
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Pour nettoyer, dég , décaper rapidement et efficacement toutes sortes de surfaces !
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VYHLASENIE ZHODY
.Elet(napauvm COOTBETCTBUA

DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD N nNn NInsn
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA Uygunluk beyanl
KONFORMITASERKLARUNG Solballo T oac
DECLARATION CONFORMITY PROHLASENI SHODY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI Jleknapauus 3a CbOTBETCTBME C HOpMUTE
OM OVERENSSTAMMELSE 1ZJAVA O SKLADNOSTI
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS DEKLARACIJA
OVERENSSTEMMELSESERKLARING ATITIKTIES DEKLARACIA
AHAQZH SYMMOP®QIHZ

KINNITUS
DECLARATIE DE CONFORMITATE IZJAVA O SUKLADNOSTI

Il sottoscritto,
The undersigned,
Ninej podpisany
Allekirjoittanut,

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
O abaixo assinado,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :

Undertecknad, - Oyttogegramm9enoz
ﬂ,Oﬂ){JI‘IOaﬂI'I:ICAHVIST Christophe HUREL ﬂiuirfilem%%djpisany
ndertegnede ] n,
) Subsemnatul, 81531 £ 35l
O K&TWOL LTTOYEYPAUUEVOG, Alulirott,
Imzalayan, Podpisani,

NiZe podepsany,
Toliau pasirases
El suscrito,

Apaksa parakstijies
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Dichiare che,

Declares that,

OOwiadcza niniejszym, ne
limoitetaan tdten ettd,

Dhl9vnei me thn Paro9ysa

tymto vyhlasuje, ze

DN NN

A s Talomm] Tovess

kijelentem, hogy a késziilék Izjavlja da,
Pareiskia, kad,

Ar So apliecina, ka,

Kinnitab, et

1zjavljuje u ovom dokumentu da je

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daR,

Declara pela presente que,
Forklarar hdarmed att

3asBsBa C HACTOALLOTO
erklarer hermed, at

Declar prin prezenta ca,

Me To TTxpOV dNAWVEL OTL,
Mevcut belgeyle beyan ediliyor ki,
timto prohlasuje, Ze,
Pareiskia, kad,

Declara por la presente, que,

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

®
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Rénovateur extérieur / Exterior renovator / Schleif- und iergeriit / Fuera r / Restauratore di fuori / Fora renovador / Buiten renovator /
€EW Ao aVaKAWLOTAG / Poza ¥ / Ulkopuolella v ijille / Utanfor r / V3n | Udenfor /In afara r /
Bue pecmaspamopa / Yenileyen disinda | Mimo renovitor | Mimo renovdtor | DNTWY WXD [ ¢1,g avalr / Kiviil r / Zunaj Ob ilac / Oues r /
arpus atjaunotdjs | UZ Restorer | Vanjski renovator

FARTOOLS / 115015 / REX 200 / S1P-HJ2213H

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,

In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,

Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,
CbOTBETCTBA M OTroBaps €BPOMNencKuTe HopMu

Er i overensstemmelse med og overholder EU standarderne

Este conform si satisface normele

MONMHOCTbIO COOTBETCTBYET U YA OBNETBOPAET Tpe6osavaM CTaHAAPTOB EC

CE sartlara uygundur,
odpovida normam ES.

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Cumple con la directivas de la CE,

E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset,

SUPHOPPUWVETAL K&L TIANPOL TLG 0dnyieg koL Ta TrpoTuTtx CE,

zodpovedd normam ES.
CE »pnY nayr 0N

8ssasidl Js! ataece X5 '&& s 5 Bolls Slrdl i

kielégiti a CE szabvanyok elGirasait.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

2006/42/EC  2014/30/EU  2011/65/EU 2015/863/EU

EN62841-2-4:2014
EN62841-1:2015+AC:2015

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A2:2024
EN61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
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Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Christophe HUREL,
Président Directeur Général
13/10/2024

Fait a St. Pierre-des-Corps
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GARANTIE - WARRANTY

ARAN
Cet outil est arantr contractuelle-
ment contre tout vrce e constru&:-
tlon et de matier a ? t
a date vente utilisateur et
sur sim e presentatron u ticket
de cars e. La garantle consiste a
acer les parties de alllantes.
Cette gante est as ca ie
en cas expo atl n non Qrme
aux Hn e [apparell,
mmages ca SES
mterventron nauto ISP
negligence de la part ache
a g rantre ne sa pquue as sur
a]%es cquses par une
efar ance I"outil.

ARAN

Dre Garantre elt ?ur 3lr(eses Gera
$ a Nnstr tlons un
l\)/latevr(r)a ehler etra t

Vertra
“‘Hha

n| en

e des Kassenbons.
f stungeb esteht im. Ers tz
ter Teile, Die Garantie er; s—

Esta herramienta se gar%ntréa con-

et e B Gt
? ?Clﬁ?mé) \yenta a ?ﬂ USFL)JaI’I
¥ecr8 89

en sustrturr a ‘las Partes de %e uo-
Sas. Eétae%arfantra 0 es aplicable en
aso €ion no conforme a
s orrnas e aparato, ni. en €aso
usados or interven-

f:rones no autonza%a

0r
enclia por parte CO ($
E arantia ng se ap ICa S

e presenfacion .de
Iﬁarantra C nsrste

anos causados por un
erramienta.

ectera vanaf
08 Bankao atum door de gebrul-

ver Onlnéé/ n de assanon.

erecte onder gﬁavan mg
§ar:11ntre |s niet van toepas |nﬁ é

Drt ereeascﬁaéo ﬁee?t een arantre é
$ onstru &re out%P efl mate.
ldig IS

araat .niet vo

normen gebruikt is, eva
van sc ade ve(roofrzaa t ner-
enr ebrul na at d van

arantie | nlet va
toe a sin. gs rhaée voortvirien

Erzeda L}/ ¥tkownik Wi i o
BWarancia © %0”“ ie Cwymian:
CZ Aci V\Q/grakowa GW ranca
nre ab e zastosowania prz
ow nia. niezgodne

gr amrsgr%a Zenia, adowaﬁg
zig[Taniami nlec%) WO onymr B

%a”'gwa?Qha e o roan e sz}é d
b 9 powogt]rjupa R

bRAdseny

De a ver (t)yg ar_engvtalsenli
rn truktlons 0
aterralfe ran oc med tdpu
anvandarens |nkop
enom. upgvrsnrng av kassakvrttot
Pt estar t ersatta de
brl]sta a de arna. Denna rantr
ot%rva a? E? o ?Qt\eanns %'t” ar er
inte he(er vrgp%dor om orsa a
tillatna |n re Peher pa
Oparens, oshet. Ga ntrn
§a|ler Int ors or som orsakats
vV att verktyget un erat bristfalligt.
Taman Jartteen takuu on voimassa
IS<EP uksenmuka|sest| Ijattaen al-
ra riaaliviat lukien
ostoparvas}t

uit een de ec van et eree schap. ass urttra vastaan.
einen Einsatz es Ger Takuu sisaltaa viallisten osjen. kor-
tnorment preche |st Esta terra enta tem 8r ntla vaamisen. Takuy, e| Qrvaa ohjeiden-
e nsac ﬁ ontratua cpntra qua quer efeito vastaista kayttod eika valtuuttamat-
Erngr e ﬁl]rruck fu ren. sifd é e e de material, aapdar- tomien henkiloi en as|ttelys a]tar
achlassi ert seitens S trr % ata de venda ao utrlrz osta an ﬁrﬂattom u est eu-
Ka fers. Die a]n’ae er trec t re srm)go es apresentacao tuneita. vaninko L vastaa @
nicht auf S en, talao da caixa rantla srste m os aan tojmjnta arnorsta aiheu-
un tlongn des Gerats zuruc em substituir as e tuo- ~RVZallal4alr
ren sin sas. Esta garant icavel BU. MapaHuys

_mrwvm_
uest’ attrezzo e garantito per co
tratto contro u%?srasr leetg(?tlr@é

80ﬁtru& IonedFvenré}?atealﬁ’ utente e

su sem |ce resentazione  dell
Nntrino. arag a consrs e ne
sostrturre Ie parti Quest a
g Zla non e a |ca e |n €aso
| Str on co

rutta
norme 10, Né In
caso di 5[” nni cgﬁsatr 8a nterve t|

non aut [zzatl 0 da neglr genza
arte de ?C uirente ﬁggtlnza

0 al danni ca
unnavanap Be saattrez

This tool 1S ranteed In writing,

a|nst an %U? t|n manu ctu
arts from ate

sgle

Imple presentatron of 8

g The ‘guaran eer mite
%the r Iplace ent 0 té’ Bfirts
T iS antee IS not aRPI!ra ein

ﬁa ge whic

c n orm wrt the mtend%d usa%e
aratus, nor in the eve

ama caused una t on e
servrcrn or negr ence on
urchaser. uaranteed

I RS See

IS tOO

no caso de exggraga aé)

orme as nor are

em caso (e danos ca sado peas

mtervencoes ,na8 aut onz s ou

or negl encia da parte
arantia se a |ca

aa os anos causa os por

a da ferramenta.

AYT'O TO EPTAAEIO EINAI ZYMBATIKA
EFTYHMENO rNA OTIOIOAHTIOTE
KATAZKEYAZTIK'O KAI YAIK'O
EAATTQOMA, ATTO THN HMEPOMHNI'A
TTQOAHEHE =TON XPHETH KAI ME
THN ETTIAEIZH TH= ATI'OAEI=ZHZ
TTOAHsZHS. H EIMTYHSH SYNISTATAI
ZTHN ANTIKATASZTAZH TON
EAATTOQOMATIKQN EZAPTHMATQN.
AYTH H EIMMTYHSH AEN ISXYEl SE
TTEPITITQEH AEITOYPIIAZ TIOY AEN
SYMMOPODQNETAI ME TA TIPOTYTTA
THZ SYZKEYHZ, O'YTE =E TTEPITITQZH
ZHMIAZ TTOY TTPOKAAEITAI ATTO MH
E=ZOYZIOAOTHMENESZ ETTEMBAZEIZ 'H
AMEAEIA EK MEPOYZ TOY ATOPAZTH.
H EFMYH=H AEN ISXYEI TIA ZHMIES
TTOY TTPOKAAO'YNTAI ATTO ASTOXIA
EPTAAEIOY.
s

Narz dzie Jest 0
na wszelkie wady
I materialjowe,

e g
iczac 0 a{gt

To3M WMHCTPYMEHT e nog AOoroBOpHa
rapaHuua cpelly BCskakbB aedekT
B um3paboTkaTa U M3MNON3BaHUTE
MaTepuany, CYMTaHO OT aaTaTa Ha
npodaxba Ha noTpebuTena n camo
cpelly I_pe,u,cras;rHe Ha KacoBsaTa
Benexka.[apaHLMOHHOTO ObCyXBaHe
Cce CbCTOM B 3aMsaHa Ha AedekTHuTe
YacTu.HacTosiWaTa rapaHuua He
e Ba/nMgHa Korato anapaTbT ce
113M0/13Ba MO HauWH, HECHOTBETCTRBALL,
Ha CTaHZapTa 3a paboTa C Hero,
KaKTO 1 B C/yYalt Ha LLETU, HaHECEeHM
OT  HeoTOpW3MpaHW  Auua, Waun
BC/IEAICTBME Ha MPOsiBEHA HEBPEXHOCT
OT CTpaHa noTpebuTens.

lapaHuMATa  He nokpvBa  LWeTK,
npousTekau BC/eacTBME Ha
TeXHMYecKka  HeusnpaBHOCT  Ha

anapara.
Dette vaerEt ?r l!Et ?
arantrkontra@t ?or onstr (J<t|onr—

aterialefejl, som r
atoen Ve vrsnrn a kasse-
rf'an( pestar | at
fte eeI (t)e gele Garanteg
an en ese £ nﬁ) ﬁe overrho?q%

stan arderne for apparatet eller
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GARANTIE - WARRANTY
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